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4. HihdasUainau : ©
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(0g1IA 5.1 AIMUICUMANUIAUGagIgaRInaduluMUF2IIGE2912 5 1Was DHURRIAaYD]
muidusUairasuiiudn N3l 120 Dadluas d3 180 Daduasinsiuins: (aisu)

aa o
28N
30 KN

l —>| 120 mm |«—
AL 1 B —f
am i 2 N 180 mm
RAT TRB i
o an A
“qLLSOﬂ{]ﬂiﬂ']ﬂ?ﬂ A Uy B
1N OM, = 0
(30 x 3) - 5R, = 0
90 KN-m = sR,
90
— = R, = 18 KN
5
N fis = R, +R,
30 = R +18
30 - 18 = R, = 12 KN
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(0g1IA 5.1 AIMUICUMANUIAUGagIgaRInaduluMUF2IIGE2912 5 1Was DHURRIAaYD]
muidusUairasuiiudn N3l 120 Dadluas d3 180 Daduasinsiuins: (aisu)

fiszaz 0<x<3

V = 12 KN

M = 12 (x) KN-m
Mx=0 M = 12 (0) = 0 KN-m
MMx=3 M = 12 (3) = 36 KN-m
fiszar3<x<5

\% = 12-30 = -18 KN

M = 12 (x) - 30 (x - 3) KN-m
Mmx =53 M = 12 (3)- 30 (3-3) = 36 KN-m
Mmx=5 M = 12 (2)-30(5-3) = 0 KN-m
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(20€1IA 5.1 AIMUICUHIANUIAUGgIgoRIRadUluUMUFINGLIE 5 1uas DUuRKGOYD)
muidusUairasuiiudn N3l 120 Dadluas d3 180 Daduasinsiuins: (aisu)

MC
NGNS (0] = —_—
I
A
L8 M = 36,000,000 N-mm
h 180
¢ = — = — = 90 mm
2 2
1 3 1 3 4
I = —bh™ = —(120)(180) = 58,320,000 mm
12 12
. _ 36,000000x 90
il G - 58320000

2
= 55.56 N/mm

A @ Qs da & | e a6 g a o
< ANULARAATIFANINATRIIIND  55.56 WIAUADANTNUFALAAT fay




MSHUILUGYDINIUIADESOUINUAIINUYD)

RUNAasUI 4

(0g1IA 5.2 AIMUICUKIANUIAUGEIFoRIRaTUluMUBIIGEE19 Biuas DHURKIIA0Yo]
muidusuainaudyuaiduuhuAugnall 220 Dadluas isiuins:n (aisu)

musoﬂﬁﬁ%mﬁqﬂ A uar B
N DM,
10 + (20 x 2) - 4R,
50 KN-m
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(0g1IA 5.2 AIMUICUKIANUIAUGEIFoRIRaTUluMUBIIGEE19 Biuas DHURKIIA0Yo]
muidusuainaudyuaiduuhuAugnall 220 Dadluas isiuins:n (aisu)

i = R, = 12.5 KN
N B = R, *R,
20 = R, + 12,5
20 - 12.5 = R, = 7.5 KN
fiszez 0 <x<1
\Y% = 0 KN

M = 10 KN-m
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(0g1IA 5.2 AIMUICUKIANUIAUGEIFoRIRaTUluMUBIIGEE19 Biuas DHURKIIA0Yo]
muidusuainaudyuaiduuhuAugnall 220 Dadluas isiuins:n (aisu)

ﬁszﬂz1<x<3
\"%
M

7.5 KN
10 + 777.5 (x - 1) KN-m

A XE 1, M 10+75(1-1) = 10 KN-m

MM x=3 M 10+7.5(3-1) = 25 KN-m

Nz 3<x<5

Y = 7.5520 = “125 KN

M = 10+75(x-1)-20(x-3) KN-m
N x=3 .M = 10+75(3-1)-20(3-3) = 25 KN-m
N x=5 M = 10+75(5-1)-20(5-3) = 0 KN-m
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(0g1IA 5.2 AIMUICUKIANUIAUGEIFoRIRaTUluMUBIIGEE19 Biuas DHURKIIA0Yo]
muidusuainaudyuaiduuhuAugnall 220 Dadluas isiuins:n (aisu)

MC
AN O - —
- I
A
LB M = 25,000,000 N-mm
D 220
¢ = —= — = 110 mm
2 2
np'  me20)’ A
I = = = 114,990,145.1 mm
64 64
' 25,000,000x110
LLVIARIN e) =
114,990,145 1
2
= 23.92 N/mm

Qs Qs A =) ! 1 Qo =Y Qe 1 ~ ~
" ﬂ?ﬁﬁlﬂ%ﬂﬂgﬂgﬂﬂtﬂﬂﬂ%tﬂ’]ﬂﬂ 23.92 WIAUAANINNUIVLUAT fay
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(0g1IA 5.3 AIMUICUHIANUIAUGagIFaRIRaTUTUMUGINAEIL1D 7 1Was DHURKIAaYD]

muidusUauinasy Dnsiuins: (Gisu)

351
20 KN 10 KN/m T
@1 l“'””””””'” i /\ 150 mm
A el ]
. !
R, Ry —>| 120 mm |<—
aana a
wiusljisinnee A usr B
N oM, = 0
(30 x 3) + (40 x 5) - 7R, = 0
260 KN-m = 7R,
260
7 = RB = 37.14 KN
N R = R, + Ry
60 = R, +.37.14
60 - 37.14 — R, = 22.86 KN
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(0g1IA 5.3 AIMUICUHIANUIAUGagIFaRIRaTUTUMUGINAEIL1D 7 1Was DHURKIAaYD]
muidusUauinasy Dnsiuins: (Gisu)

fiszaz0<x<3
A" = 22.86 KN
M = 22.86 (x) KN-m

1Tx=0 M 22.86 (0) = 0 KN-m

MmMx=3 M 22.86 (3) = 68.58 KN-m

sz 3<x<7

\Y% = 22.86 - 20 - 10 (x - 3) KN
i x = \% = 22.86-20-10(3-3) = 2.86 KN
Mmx=17 V = 22.86-20-10(7-3) =-37.14 KN

M = 22.86(x) - 20 (x - 3) - 1o(x-3)(";3) KN-m

22.86(x) - 20 (x - 3) 5(x - 3)° KN-m
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(0g1IA 5.3 AIMUICUHIANUIAUGagIFaRIRaTUTUMUGINAEIL1D 7 1Was DHURKIAaYD]
muidusUauinasy Dnsiuins: (Gisu)

68.58 KN-m

Mx=3 M = 22.86(3) - 20(3 - 3) - 5 (3 - 3)°

Mx=7 M = 22.86(7) - 20(7 - 3) -5 (7-3)° = 0 KN-m

n 6 Qs a & A o
.o Iumumﬂgoqm:mmuﬂ V=o0

azle 0 = 22.86-20-10 (x - 3)
10 (x - 3) = 22.86-20
10x - 30 = 286
32.86
X = —
10

3.29 m
22.86(x) - 20(x - 3) - 5 (x - 3)° KN-m

N

UNUA (x = 3.29) 22.86(3.29) - 20(3.29 - 3) - 5 (3.29 - 3)° KN-m

= =2 £ "
I

= 69.06 KN-m
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(0g1IA 5.3 AIMUICUHIANUIAUGagIFaRIRaTUTUMUGINAEIL1D 7 1Was DHURKIAaYD]
muidusUauinasy Dnsiuins: (Gisu)

MC
ﬁnngm O = —
I
A
L8 M = 69,000,000 N-mm
h 150
(B = —= — = 50 mm
3 3
1 3 1 3 4
I = —bh = —(120)(150 ) = 11,250,000 mm
36 36
g 69,090,000X 50
LNUA O =
11,250,000

2
= 307.07 N/mm

i v e da & ¢ e )~ S, a a
. ﬂ')’]&lLﬂ%ﬂﬂgOQﬂYILﬂﬂ’ﬂ%WﬂﬂU 307.07 WIAUAANINNUIRLAUNT fai
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(0g1IA 5.4 AIMUIUMANUIAUGagIgaRInadulumudu 913 6 1Was DBuRKMAaYeIMU
10usUASI2Inau DyuaiduthudAugnall 160 Jadiuas Disivins:m (aisu)

A o
5M

30 KN
/ 2T
A¥ ;B N.A. / \
i 6 m A/ —>| 160 mm | €—
Ry
fisznz 0<x <6
\% = -30 KN
M = -30 (x) KN-m
N x =0 M = -30 (0) = 0 KN-m
i x=6 M = -30 (6) = -180 KN-m
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(0g1IA 5.4 AIMUIUMANUIAUGagIgaRInadulumudu 913 6 1Was DBuRKMAaYeIMU
10usUASI2Inau DyuaiduthudAugnall 160 Jadiuas Disivins:m (aisu)

M(C
'il']ﬂg@ﬁ O = s
I
A
Wi M = 180,000,000 N - mm
4r 4 X80
(B = —= = 33.95 mm
3T 3T
4 4
I = 0.110r = 0.11(80) = 4,505,600 mm
i 180,000,000 x 3395
LU 9) =
4 505,600

2
= 1,356.31 N/mm

ﬂ'smtﬁuﬂ"’ﬂgoqmﬂ'\ﬁ’n 1,356.31 NladIAUAaa1s19UaRLNNS AL




